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Selilaštvo je prilika za susret među kulturama

 

Draga braćo i sestre!

Danas se slavi Svjetski dan selilaca i izbjeglica. Budući da se ove godine slavi Pavlova godina,
upravo sam svetoga Pavla, tog velikog pronositelja evanđelja putovima svijeta, imao pred očima
pri izboru teme za taj dan koja glasi: "Sveti Pavao selilac, Apostol naroda". Saul – tako je glasilo
njegovo idovsko ime – rođen je u obitelji idova doseljenika u Tarzu, vanom gradu Cilicije i stasao
je u tri kulture – idovskoj, helenističkoj i rimskoj – i kozmopolitskom mentalitetu. Kada se obratio od
progonitelja kršćana u apostola evanđelja, Pavao je postao "poslanik" Krista uskrsloga kako bi ga
svi upoznali, u uvjerenju da su u njemu svi narodi pozvani tvoriti veliku obitelj djece Boje.

To je također poslanje Crkve, više no ikad u ovom našem dobu globalizacije. Kao kršćani, ne
moemo ne zamijetiti potrebu prenošenja Isusove poruke ljubavi napose onima koji ga ne poznaju
ili se nalaze u teškim i bolnim situacijama. Danas osobito mislim na selioce. Njihova je stvarnost
različita: za neke je ona, hvala Bogu, lijepa i dobro su se uklopili; za druge je, naalost, ona bolna,
teška a ponekad i dramatična. elim zajamčiti da kršćanska zajednica gleda na svaku osobu i
svaku obitelj s pozornošću, i moli od svetog Pavla snagu za novi polet kako bi u svim dijelovima
svijeta pridonijela mirnom suivotu među muškarcima i enama različitih naroda, kultura i religija.
Apostol nam govori koja je bila tajna njegova novog ivota: "Zahvaćen sam", piše on, "od Krista"
(Fil 3,12); te dodaje "Nasljedovatelji moji budite" (Fil 3,17). Da, svaki od nas, u skladu s vlastitim
pozivom i ondje gdje ivi i radi, pozvan je svjedočiti evanđelje, s većom pozornošću prema onoj
braći i sestrama koji su, iz različitih razloga, došli iz drugih zemalja ivjeti među nama i tako
prepoznati vrijednost pojave selilaštva kao prilike za susret među kulturama. Molimo i radimo da
se to uvijek zbiva na miran i konstruktivan način, u poštivanju i u dijalogu, sprječavajući svaku



napast sukoba i nasilja.

elim dodati još posebnu riječ za pomorce i ribare, koje su u posljednje vrijeme snašle velike
nevolje. Pored uobičajenih teškoća, ograničava im se boravak na kopnu i brani da prime kapelana
na brod, a suočeni su i s opasnostima piratstva i štetama nezakonitog ribarenja. Izraavam im
svoju blizinu i elju da se njihova velikodušnost, u radu na moru, nagradi većim poštovanjem.
Mislim na kraju na Svjetski susret obitelji, koji se zaključuje u Ciudad de Mexicu i na Tjedan
molitve za jedinstvo kršćana koji započinje upravo danas. Draga braćo i sestre, pozivam vas da
molite na sve te nakane, zazivajući majčinski zagovor Djevice Marije.

Nakon Angelusa:

Nastavljam s velikom strepnjom pratiti sukob u pojasu Gaze. Spomenimo se i danas pred
Gospodinom stotine djece, starijih osoba i ena koji su pali kao rtve nečuvenog nasilje, ranjenih,
svih onih koji oplakuju svoje drage i onih koji su izgubili svoja dobra.
Pozivam vas istodobno da pratite molitvom napore koje brojne osobe dobre volje čine kako bi
zaustavili tu tragediju. ivo se nadam da će se znati mudro iskoristiti otvorene prostore za povratak
primirja i poduzeti korake koji vode prema mirnim i trajnim rješenjima.
U tome smislu ponovno ohrabrujem sve one, i s jedne i s druge strane, koji vjeruju da u Svetoj
zemlji ima mjesta za sve, da pomognu svome narodu da se izdigne iz ruševina i uasa i ponovno
se, odvano, vrati putu dijaloga u pravdi i istini. To je jedini put koji moe stvarno odškrinuti vrata
budućnosti mira za sinove tih dragih krajeva!

Danas započinje Tjedan molitve za jedinstvo kršćana, koji završava iduće nedjelje 25. siječnja. Na
junoj polutci, nakon devetnice koju je proglasio papa Lav XIII. krajem 19. stoljeća, molitva za
jedinstvo kršćana će se odrati između Uzašašća i Duhova. Biblijska je tema, međutim, jednaka za
sve. Ove godine ju je predloila ekumenska skupina iz Koreje i preuzeta je iz knjige proroka
Ezekiela: "Da budu kao jedno u tvojoj ruci" (Ez 37,17). Prihvatimo i mi taj poziv i više molimo da
kršćani odlučno kroče prema punom međusobnom zajedništvu. Obraćam se na poseban način
katolicima diljem svijeta da, ujedinjeni u molitvi, neumorno rade na prevladavanju prepreka koje
još uvijek onemogućuju puno jedinstvo među svim Kristovim učenicima. Ekumenska zauzetost je
danas još urgentnija, kako bi se našem društvu, označenom tragičnim sukobima i bolnim
podjelama, dalo znak i poticaj prema pomirenju i miru. Zaključit ćemo ovaj molitveni tjedan u
papinskoj bazilici Svetoga Pavla izvan zidina svečanom Večernjom iduće nedjelje, na spomen
Obraćenja svetog Pavla, koji je jedinstvo Kristova tijela učinio jezgrom svojega propovijedanja.

Rimska biskupija danas slavi Dijecezanski dan katoličke škole. Pozdravljam ovdje okupljene
odgovorne, ravnatelje, profesore, roditelje i učenike. Dragi prijatelji, odgojna sluba katoličke škole
danas je dragocjenija no ikad prije, jer djeca i mladi trebaju primiti valjan odgoj u dosljednom
pogledu na čovjeka i ivot. Blizak sam molitvom sa svima onima koji predaju i uče u rimskim
katoličkim školama i potičem ih da se sve više zalau oblikovati odgojne zajednice bogate ljudskim i

2



kršćanskim vrijednostima.
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